
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 83 DEL 14.10.2015 

 

PRESIDENTE: 

Consiglieri in aula. Do la parola al Segretario per l’appello. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. La seduta è valida. 

 

PRESIDENTE: 

Consiglieri Comunali, Sindaco, Assessori innanzitutto facciamo gli auguri ai nuovi 

Assessori, però prima di entrare in questo che c’è un spazio l’ora e mezza rituale che 

facciamo durante il Consiglio Comunale la spostiamo per fare la surroga dei Consiglieri 

Comunali. 

Come avete visto i Consiglieri Comunali, così come accadde con Scimò nella volta 

precedente, sono entrati direttamente perché c’è un parere del Ministero dell’Interno che 

chiarisce che quando si tratta di Comuni superiori a 15.000 abitanti il surrogante entra 

immediatamente in aula. 

Il Ministero dell’ Interno dice che non servirebbe la surroga, tuttavia noi facciamo anche la 

surroga. Pertanto spostiamo l’ora e mezza subito dopo la surroga. 

Iniziamo con la surroga, quindi propongo l’inversione dell’O.d.G. ma non c’è un’inversione 

perché è sempre il numero 1, facciamo solo l’ora e mezza successiva non è inversione. 

Invertiamo l’O.d.G., facciamo prima Menicucci e poi Tommaso D’Anchini per l’ordine dei 

Consiglieri.



Primo punto all’O.d.G. 

“Surroga del Consigliere Comunale Luigi Menicucci”  

 

PRESIDENTE: 

Il Consiglio Comunale, do per letta la parte della permessa, c’era un refuso di stampa che 

mi ha fatto notare Patrizio Marino, la Delibera quella di D’Anchini è stata corretta quindi è 

corretta. 

Il Consiglio Comunale, do per letta la parte iniziale, delibera di surrogare… (Continua 

lettura)  

Mettiamo a votazione la surroga di D’Anchini con Bernardi Gilberto. 

Chi è favorevole? All’unanimità. 

Mettiamo a votazione l’immediata esecutività della Delibera. 

Chi è favorevole alzi la mano. 

La surroga è immediatamente eseguibile all’unanimità. 

Di rito facciamo fare chi vuole un saluto, tuttavia vi propongo di attendere un attimo così 

ne sono 3.  

 


